

Onderwerp: QenA voor notaoverleg preventie 1 feb

Urgentie: Hoog

Hoi 5.1.2e

Vanmiddag tijdens het nota overleg preventie in de TK, zal GL vraag stellen over vaccinatiespaspoort en of we dat centraal kunnen organiseren. Nog even onduidelijk is of deze vraag zich richt op covid-19 vaccinatie of breder. Bredere lijkt me het geval, maar 1 heeft wellicht te maken met de ander. Goed om te weten is da de stas aan tafel zit, dus de beantwoording vanuit zijn rol geschreven moet worden. Vandaar dat ik bij jullie op de radar kom. Op basis van de kennis die ik heb, heb ik bijgaande QenA opgesteld.

Kunnen jullie input leveren op bijgaande QenA, graag zo spoedig mogelijk.

Dank en groet,

5.1.2e